
SEMINARIO/LABORATORIO  SU “LA GESTIONE ECONOMICO-FINANZIARIA E CONTABILE DEGLI ENTI LOCALI “ (3 cfu) – DA FINE APRILE 2016
[bookmark: _GoBack]                                        ANNUNCIO PRELIMINARE 
           Nell’ambito del corso di laurea magistrale APP , in  presenza di un congruo numero di studenti  è previsto,  a partire dalla fine di aprile 2016 , un ciclo di 7-8 incontri di avvicinamento alla professione di amministratore locale sull'argomento "La gestione economico-finanziaria e contabile degli enti locali". Il seminario/laboratorio sarà tenuto dal dott. Giovanni De Lorenzi, Segretario Comunale di classe A e docente presso la Scuola Superiore della Pubblica Amministrazione Locale.
          Gli incontri avranno frequenza settimanale e si terranno nei giorni di giovedì  pomeriggio (tranne le festività), a partire dal 28 aprile 2016  e fino al termine delle lezioni
          L’iniziativa  è organizzata nel contesto del corso di laurea magistrale APP, ma la partecipazione è libera per tutti gli studenti dei corsi di laurea triennali e magistrali delle Facoltà. 
          Al termine della serie di incontri gli studenti di MAP e di APP parteciperanno ad una verifica scritta delle conoscenze acquisite. Per partecipare alla verifica  sarà necessaria la presenza  ad un numero minimo di incontri (4 o 5).  L’esito  positivo (senza voto) della verifica darà titolo all’assegnazione  di  3 crediti per “altre attività” (categoria F).  
            Per gli studenti degli altri Corsi di laurea della Facoltà, l’eventuale  attribuzione dei 3 crediti avverrà secondo le norme stabilite dai rispettivi Consigli di Corso di Laurea per  le iniziative di questo tipo, previa consultazione con i rispettivi Presidenti .
          Gli studenti interessati sono pregati di darne comunicazione per e-mail  al prof. Bernareggi , ex docente di Finanza degli enti locali (APP),  all'indirizzo   <gm.bernareggi@unimi.it>   entro il 22 aprile 2016.
         Dell'effettiva attivazione del seminario con relativi orari dettagliati   verrà data notizia per e-mail agli studenti interessati, nonchè sui siti web della Facoltà , dei corsi di laurea MAP e APP  e dei corsi di Finanza degli enti locali  (tuttora operativo) e di Scienza delle finanze  entro il 27 aprile 2016.

